Расчётная работа
«Совместное вычисление двух вещественных циклических сверток c1=a1*b1 и c2=a2*b2 четвёртого порядка 
с «троекратной» помощью комплексного ДПФ».
1. В каждом варианте даны четыре вектора с четырьмя вещественными координатами: a1, a2, b1, b2. Требуется вычислить две циклические свёртки c1=a1*b1, c2=b2*a2 (к сожалению я не нашел значок «звёздочка в кружочке», который должен здесь стоять вместо значка *) Для контроля результатов дальнейших вычислений найдите c1, c2 по «прямой» стандартной формуле, данной в определении.

2. Используя алгоритм совместного вычисления двух циклических свёрток, найдите c1, c2 (Смотрите свой конспект или электронный конспект).
3. Сравнить результаты вычислений. Дальнейшие действия описаны в предыдущих заданиях. 
